[image: image1.jpg]Herr Huber kouﬂ ur sich einen Pullover und fur seine Frau

9 einen Mantel. Sein Pullover kostef 26 Euro und der Manfel

seiner Frau 64 Euro.
Q

$ F: Wie viel bezahlf Herr Huber?
A

o R
Herr Sommer kauﬁ S|ch einen neuen STaubsauger und
’ einen Rasierapparat. Der Staubsauger kostet 57 Euro.

Der Rasierapparat kostet 42 Euro.
’ F Wie viel Geld gibt Herr Sommer aus? f % Q
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Firma Léwe verkauft am Montag ein Bugeleisen um

’ 29 Euro und einen Bugeltisch um 54 Euro. é
» Wie viel nimmt die Firma ein® @ @
Z R ) .
? A ¢

7 ¢
7 Firma Erhard verkuuﬁ an Frau Meier einen Wecker um_

@ 34 Euro und einen MP3 - Player um 48 Euro. @ Q
) Wle hoch sind die Einnahmen der Firma2 @
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[image: image2.jpg]Herr Séllner kauft fiir seinen Bruder einen Geschenkkorb
@ um 58 Euro und eine Flache Wein um 8 Euro.
Y F: Wie viel bezahlt Herr Séllner®

b
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Herr Rosner kauft sich eine neue Taschenlampe und
’ Bafferien. Die Taschenlampe kostet 28 Euro.
Die Batferien kosten # Euro. J
F: Wie viel Geld gibt Herr Rosner aus® é
’ R
A
Herr Giirtler féhrt am Montag 66 Kilomefer und am
’ Dienstag 37 Kilomefer. ' Q
» F: Wie viel Kilometer fahrt Herr Gurtler an beiden Tagen®
R
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7 Frau Winkler bestellf einen Rock um 46 Euro "
@ und eine Jacke um 55 Euro.

) F Wie teuer ist Frau Winklers Besfellung® .
® A
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[image: image3.jpg]Herr Dengler kauft fur sein Gasthaus eine Kisfe mit Fruchtséften .
@ um 25 Euro, eine Kiste Apfel um 14 Euro und > Q
» 7 kg Fleisch um 35 Euro. g} Q
F: Wie viel bezahlf Herr Dengler? é
g © 4
A
Frau Simlc hcf auf lhrem MorkTsIand am Monfcg
’ 38 kg Bananen und am Dienstag 42 kq Bananen verkauff. Q

F: Wie viel kg Bananen konnfe sie insgesam verkaufen® &

A ):

Herr Geiger fahrt am Montag 52 Kilometer mit seinem Aufo
@ und am Diensfag 48 Kilometer mit der Bahn. ;
Y F: Wie viel Kilomefer fahrf Herr Geiger an beiden Tagen® &
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7 Frau Winkler ist Kéchin. Am Sums‘ag kocht sie é

@ 39 Wurstknsdel, am Sonntag kocht sie 24 Wurstknadel.

) F Wie viele Knédel haf Frau Winkler insgesamt gekocht? @
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[image: image4.jpg]Manuel hat 67 Euro. Er borgt seiner Schwester 20 Euro.
® F: Wie viel Euro hat Manuel noch iibrig?
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) Herbert haf 80 Euro. Er kauft sich eine Hose um 36 Euro
. F: Wie viel Euro hat Herbert dann noch tibrig?
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O Sabine hat zum Geburfstag 40 Euro geschenkt bekommen. Q
Sie kauft sich eine Jacke um 27 Euro.

L F: Wie viel Euro bleiben Sabine dann noch tibrig?
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‘ Herr Trautmann schenkt seiner Frau zum Gebuﬁag

Q einen Ring. Das Schmuckstiick kostet 95 Euro.

® Herr Trautmann gibt dem Verkéufer 100 Euro.

F: Wie viel Euro bekommt Herr Trautmann zuriick? 6 .
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[image: image5.jpg]Maria hat 81 Euro gespart. Sie kauft sich Schuhe um 46 Euro,.

é F: Wie viel Euro hat Maria dann noch abrig? ‘
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Die Backerin hat dem Kondifor 88 Krapfen geliefert. &
. DerKonditor hat 55 Krapfen verkauft. :
: F: Wie viele Krapfen hat der Kondifor nicht verkaut? ¢
§ R @
® Der Backer Keindl lieferfe fiir ein Faschingsfest
* 75 Krapfen. Am Ende des Festes blieben 26 Krapfen tiber. Q

P F Wie viels Krapfen wurden auf dem Fest gegessen®
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i’ Herr Wimmer kauft ein Hose um 42 Euro.

“ Herr Wimmer gibt dem Verkéufer 100 Euro.

2 F: Wie viel Euro bekommt Herr Wimmer zuriick? .
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[image: image6.jpg]Frau Kirschner kauft im Supermarkt Lebensmittel ein. =
P
® Die Kassiererin verlangt 42 Euro. Frau Kirschner gibt ihr 50 Euro.Q
9 g
SF: Wie viel Euro bekommf Frau Kirschner von der Kassiererin 2 @
BR :
A
4 i ¢
o Frau Wanek hat sich einen Rock und eine Bluse um
7 insgesamt 95 Euro gekauft. Der Rock hat 48 Euro gekostet. Q
9 F: Wie viel hat Frau Wanek fir die Bluse bezahlf? .‘
SR é
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® Dem Kaufmann werden von 92 kg Orangen 13 kg faul.
* F: Wie viel Kilogramm Orangen kann er noch verkaufen?
DR
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- |m Kino sind 85 Sitzplatze. Fiir die Abendvorstellun
) P 9

sind bereits 67 Karten verkauft worden.
2 F Wie viels Platze sind noch frei® 5 %
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[image: image7.jpg]Frou Sevenn kauﬂ im Supermarkf Lebensmittel um 17 Euro eln
 In der Béckerei kauft sie Brof und Geback um 8 Euro ein.

élm Drogeriemarkt gibt sie 24 Euro fur Pufzmittel aus. ‘i Q
‘F Wie viel Euro gibt Frau Severin fur ihre Einkéufe aus?
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Frau Bauer hat sich Stiefel und Schuhe um
" insgesamt 93 Euro gekauft. Die Stiefel haben 55 Euro gekostef. @
9 F Wie viel hat Frou Bauer fiir die Schuhe bezahl? ¢

3R D
* 14“
'OOOOOOOOO‘CCOOQ

Q Dem Kaufmann werden von 87 kq Birnen 14 kg faul. é

F Wie viel Kilogramm Birnen kann er noch verkaufen? .
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eine Mufze um 12 Euro und einen Schal um 7 Euro.

® F Wie viel muss Frau Dreher dafir bezahlen?
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[image: image8.jpg]Jiirgen haf zum Namenstag 15 Euro von seinen Elfern bekomme.

DEr hot beim Kinderflohmarkt alfe Spielsachen verkauffund €
@ ddfir 19 Euro eingenommen. é

‘F Wie viel Euro hat Jiirgen nun® @l ‘
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Frau Rosner kcuﬂ ein Bugelelsen Es kosfet 56 Euro.
Sie gibt dem Kassier 100 Euro.
F: Wie viel Euro bleiben Frau Rosner dann noch?®
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Emre hat 41 Euro gespart. Er méchte sich ein

Computerspiel um 75 Euro kaufen.
F: Wie viel Euro muss Emre noch sparen?®
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Frau Kofler kauft einen Mantel um 62 Euro,

einen Hut um 12 Euro und einen Schal um 8 Euro.
2 F Wie viel muss Frau Kofler insgesamt bezahlen®
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